
  

 

 

 

1. Ο κ. Νίκος αγόρασε 15 τριανταφυλλιές. Θέλει να τις φυτέψει σε 3 

σειρές. Κάθε σειρά θα έχει ίδιο αριθμό από τριανταφυλλιές. Πόσες 

τριανταφυλλιές θα φυτέψει σε κάθε σειρά; 

 

 

 

 

Μαθηματική πρόταση: .......................................................................................... 

Απάντηση: .............................................................................................................. 

2. Τα 18 παιδιά μιας τάξης πρέπει να χωριστούν σε 6 ομάδες, με τον 

ίδιο αριθμό παιδιών στην καθεμιά, για να παίξουν ένα παιχνίδι. 

Πόσα παιδιά θα έχει η κάθε ομάδα; 

 

 

 

 

Μαθηματική πρόταση: .......................................................................................... 

Απάντηση: .............................................................................................................. 

3. Ο κ. Αντώνης έχει στη φάρμα του 14 γουρούνια. Θέλει να τα βάλει 

σε 2 κλουβιά. Σε κάθε κλουβί θα βάλει ίδιο αριθμό γουρουνιών. 

Πόσα γουρούνια θα βάλει στο κάθε κλουβί; 

 

 

 

 

Μαθηματική πρόταση: .......................................................................................... 

Απάντηση: .............................................................................................................. 
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Λύσε τα πιο κάτω προβληματάκια πολύ προσεκτικά! 



  

4. Ο Γιώργος έχει 3 μολυβοθήκες. Σε κάθε μολυβοθήκη έχει 4 

μολύβια. Πόσα μολύβια έχει συνολικά; 

 

 

 

 

Μαθηματική πρόταση: .......................................................................................... 

Απάντηση: .............................................................................................................. 

 

5. Ο Απόστολος παράγγειλε στο ανθοπωλείο  3 ανθοδέσμες. Η κάθε 

ανθοδέσμη θα έχει από 5 τριαντάφυλλα. Πόσα είναι όλα τα 

τριαντάφυλλα που παράγγειλε ο Απόστολος; 

 

 

 

 

Μαθηματική πρόταση: .......................................................................................... 

Απάντηση: .............................................................................................................. 

 

6. Ένας περιβολάρης θέλει να φυτέψει 18 μηλιές. Σε κάθε σειρά θα 

φυτέψει 9 μηλιές. Πόσες σειρές μηλιών θα φυτέψει; 

 

 

 

 

Μαθηματική πρόταση: .......................................................................................... 

Απάντηση: .............................................................................................................. 

 

 

 
Όνομα: ......................................................... Τάξη: ................ Ημερομηνία: ......................... 
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